
Tisztelt Szülők! Tisztelt tovább tanuló Diákok! 

 

Szeretettel köszöntöm Önöket abból az alkalomból, hogy gyermekük a továbbtanulás küszöbén 

áll. A következő hónapok sok szülő és gyermek számára a jövő megtervezéséről fognak szólni. 

Az iskolaválasztás minden család életében fontos döntést igénylő kérdés, a diákok jövőjének 

meghatározó tényezője, hogy milyen intellektuális és érzelmi érettséggel lépnek be a 

középiskolába, majd a munkaerőpiacra és válnak a társadalom hasznos tagjává. 

A következő gondolatokkal iskolánk Oktató testületének nevében keresem meg Önöket és 

Benneteket kedves nyolcadikos lányok, fiúk, hogy általunk a 2024/2025-ös tanévben indítani 

kívánt képzési palettához kapcsolódó ismeretekről tájékoztassam az érdeklődőket. 

Iskolánk az előző tanévben bevezette „Szakképzés 4.0”-középtávú szakmapolitikai stratégia 

alapján a Technikum és a Szakképző Iskola tagozatait. A kialakított új iskolai rendszerű 

képzésben a szakképesítések mindegyike ágazati szintű, széles körű alaptudást fog biztosítani 

a diákoknak. Ezeket a szakképesítéseket az ötéves, a képzés végén érettségit és technikusi 

szintű szakképesítést nyújtó technikumban, illetve a hároméves, a képzés végén szakképesítést 

nyújtó szakképző iskolában lehet megszerezni.  

A széles ágazati skálán meghirdetett szakképesítések oktatásának bevezetésével az 

intézmény támogatja, hogy a tiszafüredi és vonzáskörzeti fiataloknak ne kelljen a szülői háztól 

távol, súlyos anyagi terheket róva a család vállára, szakképesítést szerezni. 

Intézményünkben elsajátított szakmák méltán keltik fel a munkáltatók figyelmét, és a 

közeljövőben korszerű, európai színvonalú munkahelyek megjelenésére is lehetőség 

kínálkozik.  

Felvétel rendje 

Felvételi vizsga intézményünkben: nincs 

Felvételi eljárás: központi vizsgán való részvételt nem kér az intézmény. 

A felvételi eredmények: a 7. év végi és a 8. félévi közismereti tantárgyak eredményeit veszi 

figyelembe intézményünk.  

Ösztöndíjrendszer 

A jelenlegi munkaerő-piaci helyzetben szinte minden szakma hiányszakmává vált, ezért 

egységes szakképzési ösztöndíj bevezetéseként minden szakma ösztöndíjas. 

Állam által finanszírozott juttatások:  

 egységes szakképzési ösztöndíj: a tanulmányok előre haladásával és a teljesítménnyel 

arányosan változó mértékű  

 az első szakma megszerzéséhez kapcsolódóan egyszeri pályakezdési juttatásra, 

 rászorultsági helyzete és jó tanulmányi eredménye alapján pályázat útján támogatásra 

jogosult. 

 Az Apáczai program a tehetséges, hátrányos helyzetű fiatalok technikumi 

tanulását támogatja  

A gyakorlati képzőhely által biztosított juttatások:  

 Szakképzési munkaszerződés keretében munkabér.  

 

Kérjük, látogassanak el iskolánk honlapjára, - https://hamoriandras.hu ahol folyamatosan friss 

információkat közlünk a továbbtanulási beiskolázás lehetőségeiről! 

 

Tiszafüred, 2023. október 19.  

 Tisztelettel: 
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